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 Rijeka, 23.11.2023. 

➢ ZAGREBAČKA BURZA D.D. 

➢ HRVATSKA AGENCIJA ZA NADZOR FINANCIJSKIH USLUGA 

➢ HINA - OTS 

Priopćenje za javnost 

Obavijest o ishođenju pravomoćne Građevinske dozvole za izgradnju Logističkog centra Jadroagent 

Društvo Jadroagent d.d. obavještava naslovna tijela i javnost da je dana 23.11.2023. godine ishodovana 

pravomoćnost Građevinske dozvole od 16.11.2023. a kojom se dozvoljava Jadroagentu kao investitoru 

građenje građevine poslovne namjene – logistički centar Jadroagent i pomoćnih građevina. 

Ishodovanjem pravomoćne građevinske dozvole dovršena je prva faza dugotrajnog procesa koji 

prethodi samom početku gradnje, te je time ostvaren uvjet za korištenje financijskih plasmana putem 

komercijalne banke Privredna banka Zagreb d.d. i Hrvatske banke za obnovu i razvitak u okviru 

Nacionalnog plana oporavka i otpornosti 2021.-2026. a kojega subvencionira Europska unija-

NextGenerationEU. Predmetni Ugovori o kreditu potpisani su s PBZ-om dana 22.9.2023. godine, 

odnosno s HBOR-om dana 23.10.2023. godine, ali je konstitutivni moment realizacije postponiran do 

dobivanja upravo pravomoćne građevinske dozvole.  

Ujedno su u sklopu gore navedene prve faze dana 06.09.2023. godine sklopljeni Ugovori o projektiranju 

i izvođenju radova izgradnje logističkog centra Jadroagent s izvođačima radova GP KRK d.d., Krk, 

TROMONT d.o.o., Split i Eho d.o.o., Žalec, Slovenija. 

JADROAGENT d.d. 

Uprava Mario Štefanić   
 

 

 

 

Temeljem čl. 496. Zakon o tržištu kapitala ("Narodne novine" br. 65/18., 17/20., 83/21., 151/22.), obavještavamo da je ovo Priopćenje 
objavljeno na internetskim stranicama Zagrebačke burze d.d., na internetskim stranicama Službenog registra propisanih informacija i putem 
sustava HinaOTS, te je dostavljeno Hrvatskoj agenciji za nadzor financijskih usluga kroz SRPI. 
 
 

 
Izjava o odricanju od odgovornosti: 
“Financira Europska unija – NextGenerationEU. Izneseni stavovi i mišljenja samo su autorova i ne odražavaju nužno službena stajališta 
Europske unije ili Europske komisije. Ni Europska unija ni Europska komisija ne mogu se smatrati odgovornima za njih.“ 
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